

你想像鸟儿一样飞翔吗?没有飞机舷窗,没有航空座椅,自己插上飞翔的翅膀,在没有象限的空间里自由地高飞……

吴大江对于飞行的向往,从上中学参加南京市少年宫的航模制作兴趣小组的时候就开始了。如今的他已30岁出头,是中国航空运动协会的会员,拥有滑翔伞和动力滑翔伞两本飞行执照,还拥有自己的“飞虎航空运动俱乐部”。

6年前飞天梦圆

在一个艳阳高照的午后,记者在五台山体育中心的“飞虎航空运动俱乐部”门口见到了吴大江,他上穿一件大红T恤,下着一条深蓝色休闲短裤。这样的搭配让记者有些意外,而他却说:“爱飞的人形形色色,像我这样重量级的也可以。”

“其实南京是航空运动的起源地。”俱乐部的书橱里,吴大江抽出一本珍藏的杂志,这本已经发黄的1988年版《航空知识》上有篇文章介绍说南京有四个青年,自制了一个滑翔伞,并且在山地试飞。从那个时候起,热爱航模的吴大江对飞行的认识便上升到了一个新的高度,他梦想自己有一天也能在空中自由翱翔。

2000年,工作以后拥有了一定经济实力的吴大江终于按捺不住想飞的欲望,开始搜集各类飞行运动的信息。那年春天,在南京宏光空降厂的一位研究员的指点下,吴大江前往北京参加飞行培训,考取了滑翔伞的飞行执照。从此以后,开始了自己的飞行生涯。

伞友形形色色

平日里,吴大江是南京电信局IT部门的普通职员,可是一到好天气,他就变成了伞友们尊敬的“吴教练”。

说到自己的第一次飞行,吴大江哈哈大笑说:“紧张啊!”他说,当时自己兴奋得动作都变了形,升到高空的时候,一片寂静,只听到自己心跳的声音,风在脚下穿过,身体因为失重而紧张,也让他感觉到了前所未有的孤独和渺小。“当你在空中遨游时,风扑面而来的感觉是不可言喻的,只有自己去体验。飞伞就像人生一样有起有伏。”

吴教练告诉记者,目前南京周边可以玩伞的地方有汤山、老山,以及靠近句容的赤山等地。玩伞的人都有自己的伞,滑翔伞的价值在3万左右,动力滑翔伞在7万左右。

“其实不一定玩伞的人都在什么特定阶层。目前南京喜欢玩伞的有十几个人,从20多岁的女孩子到50多岁的男士,从房地产公司的老总到普通的义务兵。他们经济实力有高有低,但唯一的共性就是对飞行的痴迷。”



吴大江在飞行场地

飞得更高



小资料

滑翔伞据说最初起源于法国阿尔卑斯山区,1978年,法国登山家贝登,用一顶高空方块伞从山腰起飞,成功地飞到山下,一项新奇的运动便形成了。

动力滑翔伞则是在滑翔伞基础上发展起来的。在滑翔伞的座包后加一个动力推进器,借助发动机的动力和滑翔伞的升力翱翔蓝天。

飞的学问很深

“最近梅雨季节玩不起来,平常只要天气好都要出去飞一飞。”吴大江保持平均每周一次的飞行活动,一般飞行的时间都在1到2个小时内,飞行高度平均在400到500米,遇到好天气也能飞到1000米以上。由于飞伞的特殊性,一般伞友们都是多人联合行动,大家一起有个照应,也能交流经验。

“虽然是滑翔,其实技术很重要。”吴大江说,就像钓鱼一样,谁都能去钓,但会钓鱼的人懂得怎样选择地点和时间。同样,在飞行者的眼里,风不仅仅有方向、速度,更有上升的力量,他们的自由翱翔靠的是抓住那难得的热气流。

“一般干燥的沙石地面比起潮湿的草地容易起热气流,森林和草原的交界处因为有温差,也容易形成热气流。”如果懂抓热气流的技巧,滑翔伞甚至能上升到4000米的高度。

当然,任何运动都有危险,正如一位伞爱好者所言:“在飞行时也会遇到一些气流,那时真有点担心伞头会卷起来,人就这样掉下去。”但只要这个风险度自己能够接受,就能享受飞行的快乐了。

“天空没有翅膀的痕迹,而我已飞过。”这句诗吴大江很喜欢,他说,每个人的经历和性格不一样,也决定了每个人的飞行风格和轨迹。在一般人的眼里,他们是一群特殊的舞者,是一群喜欢“云中漫步”的舞者。而在他自己看来,他只是一个圆梦的飞行者。

快报记者 陈岚

(图片由吴大江本人提供)

“色女郎”原剧名起争议

主办方向社会有奖征集剧名

“色女郎”的海选结果刚刚揭晓,正要进入更激烈、更残酷的决赛阶段,谁知在这节骨眼上,投资方与主创人员又爆“冲突”,焦点就是《像男人一样寻找》这个剧名。主创人员为剧名喊好,投资方却认为剧名太俗,争来争去,没有结果,最后决定,面向社会有奖征集剧名。

现在社会的都市男女想的就是寻欢吗?大众书局总经理吴俊乐认为,这个剧名太容易让人产生歧义,“不可否认,它很吸引观众的眼球,但艺术反映生活,又要高于生活。这部都市剧反映的应该是真实地生活在都市里的有品位、高雅的女性,它的剧名应该是时尚的,同时又应该是健康的。”

但是编剧王素艳仍然坚持自己的剧名:“这部剧是艺术,不是生活,我没有必要因为要迎合不同意见而更改自己的决定。”她认为,这个剧名是她对这部舞台剧中人和事的最精练的概括,是这四个女人对生活、对爱情、对婚姻的真实写照,如果改了名字,可能会影响观众对此剧的理解,“我这也是出于艺术的需要,并不是为了搞什么噱头。”

南京市话剧团的导演肖明则认为,采用什么样的剧名还要符合大众的审美习惯,毕竟这是为他们创作、为他们演出的,不妨再商榷一下,话剧团方面还是赞成向社会征集剧名的。

您有没有更好的剧名可以提供给我们?有大奖等着您哦!我们将从应征的剧名中选出三个作为候选,如果能够入围,您将获得由大众书局提供的价值200元的奖品;如果您的剧名最终被采用,则可获得价值500元的奖品!电话征集:025-86961226;网上征集:登录www.生活南京.com论坛·都市联盟·读书,跟贴参与。快报记者 白玉磊

读者争相为“色女郎”重新定位

这边剧名引起的“战火”尚未平息,那边又有人在网上为四个“涩女郎”的角色定位叫起了板。

“耶鲁的虫子”在“读书”论坛中发帖称,万人迷女士是个典型的虐待狂,她对男人有天然的搜刮欲和抛弃欲,如果你不幸娶了她,如果你想维持婚姻,那你就得忍气吞声。结婚狂,以受虐为“职业”为快乐,如果你大脑昏聩娶了她,如果你不想离婚,你就得随时随刻身上揣着鞭子,你不随时抽她两鞭子,她会跟你没完的。当然这两位还是有性别意识的,属于有病的女人。另外两个,男人婆女士和天真妹女士,其实不能算女人的,一个没人女意识,一个根本就发育。跟帖者中有人赞同有人反对。赞同者认为这四个女郎的角色太过怪异,在漫画中过分夸张还没啥关系,但一搬到现实的舞台、电视上,就有些冒傻气了;反对者则认为这就是合理艺术加工的结果。

在整个“搜索色女郎”活动期间,www.生活南京.com论坛·都市联盟·读书将成为网上讨论的大本营,您有什么话想说,有什么建议想说,欢迎来发帖。

快报记者 白玉磊

快报记者 白玉磊



何氏狐臭净

著名品牌

狐臭(腋臭)是由腋窝下的大汗腺分泌过多脂肪酸与细菌分解产生的难闻气味,严重影响患者学习、社交、婚姻、家庭等。开刀(只能切除部分汗腺)、激光、注射、以香掩臭(香露)等传统手段,只能暂时维持,不能根除……

何氏狐臭净,由广东发明人何耀泓先生多年精心研究,采用中西药合成的高科技产品,标本兼顾,涂抹于腋窝,通过毛孔渗入大汗腺,直达病灶,把产生脂肪酸过多的功能瓦解,调理汗腺分泌,从此腋窝排出的汗水不再含有脂肪酸,祛除发病根源,重组汗腺基因,改变遗传,清除狐臭和体味,杜绝遗传。本品历经九年市场验证(1997-2006年),功效卓著,数百万人永别狐臭,众口皆碑!

何氏狐臭净七大突破:1、功效独特 其除狐臭的原理不是收缩、阻塞毛孔及大汗腺,而是通畅毛孔、调理并疏通汗腺,不影响正常的排汗功能;2、见效快 涂擦后立即见效,异味全无,疗效神奇;3、使用方便 无需天天使用,五天才用一次,不影响正常生活及沐浴,无年龄、无季节限制,孕妇忌;4、无需常年使用,只需一瓶,即可清除狐臭;5、无色无味浓缩液,不刺激,不污染皮肤及衣物,绝不以香掩臭;6、品质可靠 国家卫生部特批,中国人民保险公司质量责任承保,国际健康节“推荐产品”,“著名品牌”、“央视上榜品牌”;7、无论您以前采取过什么方式或产品治疗狐臭失败,都不影响何氏狐臭净的治疗效果,畅销九年的事实足以证明品质!

敬请关注央视2套《为您服务》栏目周一至周五14:30、19:20左右、广东卫视每天14:00-15:00之间何氏狐臭净特别介绍。权威媒体认可,值得信赖!

不是掩盖是清除! 咨询电话:025-83228040 (市区免费送货)

指定经销:南京:新街口第一药店(中央商场东1米);健军医药商场(山西路军人俱乐部旁);中央门国盛大药房东大门专柜(南京商厦东100米);康鑫药店(长乐路好又多超市对面);非常大药房(太平南路);南京药店(火车站西);大华中药店(省中医院对面);浦口:嘉伦光彩明珠店(服装城一楼);江宁:顺年堂药店(新医路);大厂:欣乐药店(欣乐菜场内);六合:泰山路药店原大众药房(泰山路人民医院路口);溧水:健民药店(百货大楼对面);高淳:康泰药店(宝塔路);安徽:滁州市益生堂大药房;天长:永康大药房

美国 GDZ 等离子——微创无痛15分钟一次性完成

活动时间:即日起至7月31日

包皮包茎 手术费全免

男子到了青春期,包皮仍然把龟头全部包住,根本无法上翻,称为“包茎”;如果能够向上翻起,但在阴茎勃起时,仍不能完全暴露龟头,便称为“包皮过长”。

专家研究表明:有包皮过长或包茎者应尽早手术,否则会男性生殖健康带来危害,导致阴茎发育不良、阴茎短小及性功能低下或阳痿、早泄;如有性伴情况,由于包皮垢的病菌感染会累及女性引起阴道炎、宫颈炎、宫颈糜烂等严重的妇科疾病。

南京京华医院(四楼)普外科包皮包茎整形诊疗中心,最新引进美国 GDZ 等离子刀融合韩式权威整形技术,并由专家亲诊,治疗包皮过长、包茎,手术只需15分钟,无痛苦、出血少,随治随走,无需住院,不影响工作和学习。

地址:南京市新街口淮海路146号(国美电器向东200米)乘1路、游2、31、80路车杨公井站下

南京京华医院 (四楼)包皮包茎整形科

专家忠告:有包皮过长或包茎者应尽早手术,包皮手术虽小,但手术的成败会影响患者终身“幸福”。请患者慎重考虑,应选择正规医院并且要看手术室是否无菌操作,确保整个手术过程质量,真正做到安全、可靠、快捷。

预约热线:025-84509677

《节假日不休》

意外怀孕不用愁

手术由原上海国际妇幼保健院刘屿主任亲诊,轻松解除,全程无痛感,不扩宫、不刮宫、无损伤、避免交叉感染,不影响再孕,是年轻女性告别早孕的完美选择!

传统人流片面追求无痛、快捷,却忽视了人流最重要的内容:安全!术后康复!我院新四楼妇科门诊开展的“安全无痛人流”是完善后的一种全新人流术,术中、术后都不痛,保密,适用于任何怀孕的女性(孕4个月内均可),更安全、更健康。凸显4大优势:

- ①手术时间短:全程无痛感,手术时间短,安全,术后可自行离院。②安全无后患:不影响再孕,无任何后遗症及不良反应,术后当天即可投入工作和学习。③快速恢复体能:避免术后宫缩不良、月经不调。④肌体恢复性恢复:促进术后子宫迅速恢复,避免术后面部及外阴部色素沉着(斑点)等。⑤同时开展无痛人流/上环。免专家挂号费、免早孕检测、B超优惠50%。

①手术费仅收100元 ②处女膜还原手术费350元 ③阴道紧缩术450元

专线:025-83342638 院址:模范中路4号南京鼓楼中医院新四楼 妇产科,乘16、31、34、45、83、100路南京站下 无假日医院